



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 2 ИЮНЯ 2021 ГОДА
СРЕДА

• № 44
(6707)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

1 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Какая радость танцевать!

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Жизнь в Слободчиковском сельском клубе бурлит: здесь поют, танцуют, декламируют стихи, ставят спектакли. Вот и в день нашего приезда учреждение культуры не пустовало: на сцене под ритмичную музыку девчонки и мальчишки из детского коллектива «Задоринка» под руководством заведующей СК Светланы Спичёвой разучивали новый танцевальный номер.

Светлана Викторовна рассказала, что танцевальная группа «Задоринка» существует при сельском клубе много лет.

– Нынешний состав, можно сказать, это третье поколение, а те ребята, которые пришли в неё первые, уже имеют свои семьи, детей, – рассказывает культоработник. – Сейчас в «Задоринке» занимаются двенадцать девочек и мальчиков в возрасте от 7 до 11 лет. В копилке детского коллектива больше современных танцев, которым отдают предпочтение, испытывают наибольший интерес основная часть ребят, но, те не менее, мы не оставляем без внимания народные танцы: русские, чувашские и другие. С творческими номерами дети выступают на праздничных мероприятиях, которые проходят в нашем родном селе. Односельчане любят выступления «Задоринки»: на концертах, где в программе заявлены номера с участием детей, в зале всегда бывает большое количество зрителей. Посмотреть на выступления своих деток обязательно приходят мамы, папы, бабушки, дедушки и другие родственники. Всегда ведь интересно, когда на сцене выступает родной человек, а тем более маленький.

Свой творческий путь юные участники художественной сферы начинают в



• Участников группы «Задоринка» объединяет интерес к танцевальному искусству.

«Задоринке», а в последующем переходят в танцевальную группу «Стиль», где занимаются дети постарше (возрастная категория от 12 до 16 лет).

– Если опыт выступлений «Задоринки» связан только со сценой Слободчиковского сельского клуба, то «Стиль» участвует в мероприятиях, которые проходят в районном центре. Хочу отметить, что коллектив представлял чувашский народный танец на областном «Акатуе», состоявшемся в Аромашево. Выступили на празднике вполне достойно, горжусь своими воспитанниками. В этом году мы приняли участие в областном национальном фестивале художественного творчества «Радуга». Проходил он в заочной форме, и мы с ребятами решили отправить видеоролик с танцевальным номером. Призового места не удостоились, но участие в таком большом мероприятии

приятии для нас – стимул развиваться, совершенствоваться, – говорит Светлана Викторовна.

Культоработник поделилась, что, занимаясь с детьми, она стремится не только к тому, чтобы воспитанники получили хореографические знания, умения и навыки, но и старается воспитывать в них трудолюбие, чувство дружбы, формировать в своих девочках и мальчишках культуру общения.

– Выступления на сцене перед зрительской аудиторией являются хорошим воспитательным средством, ведь переживание творческого успеха на сцене приносит ребёнку моральное удовлетворение, это создаёт условия для реализации имеющегося творческого потенциала, помогает проникнуть в мир музыки и танца, – считает Светлана Спичёва.

Мне было очень интересно уз-нать мнение юных членов тан-

цевальной группы, услышать их историю о том, когда и как они пришли в «Задоринку», которая стала, можно сказать, неотъемлемой частью их жизни. Вот, что сказали ребята:

Лена Петрушенко: «Заниматься в «Задоринке» стала с первого класса, сейчас учусь в 4 классе. У меня старшая сестра ходила на танцевальный кружок «Стиль», всегда смотрела, как она выступает на сцене в клубе. Хотела тоже научиться, поэтому записалась сюда».

Кристина Владимирицева: «Мне нравятся современные танцы, которые разучиваем со Светланой Викторовной. Ещё я хожу в клуб на занятия, потому что здесь почти все мои одноклассницы, и мы дружим».

Никита Макаров: «А я пришёл в клуб, увидел, как танцуют, понравилось, и тоже захотел попробовать».

Надя Калинина: «Мне хоро-

шо, когда мы все выступаем на сцене с танцами, хотя я очень волнуюсь. Посещать кружок отлично, мне весело здесь с подружки».

Катя Плесовских: «Записалась в «Задоринку» недавно, сделала это потому, что люблю танцевать, и у меня получается. Мама, когда приходит посмотреть концерт, говорит, что я молодец».

Сергей Марамзин: «В «Задоринку» мы ходим вместе с моим другом Никитой. Нам обоим нравится».

Лиза Ширшова: «Мы долго сидели дома, не посещали клуб, так как был коронавирус. Очень скучала, а когда начали сноваходить на кружок, так обрадовались. Мы сейчас разучиваем новый танец, будем выступать на детском празднике, который будет проходить не в клубе, а прямо на улице. «Задоринку» я люблю, ведь танцевать радостно».

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ, ЮНЫЕ ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с Международным днём защиты детей! Дети – это наши самые сокровенные, большие надежды и смысл жизни. Для них мы работаем, строим, развиваем экономику и благоустраиваем города и посёлки. Стремимся, чтобы ребёнок был окружён заботой и любовью.

В регионе многое делается для семей с детьми. Не остаются без внимания юные тюменцы с ограниченными возможностями и те, кто в силу обстоятельств оказался лишён родительской ласки.

От души желаю юному поколению Тюменской области здоровья, удачи и успехов! Новых открытий и верных друзей! Тёплого и наполненного яркими, полезными и интересными событиями лета! Счастья и благополучия!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ АРОМАШЕВЦЫ!

Поздравляю юных жителей района и их родителей с Международным днём защиты детей!

Этот праздник напоминает нам о нашей ответственности за обеспечение счастливого детства каждого ребёнка, за их благополучное будущее. В нашем районе много талантливых ребят. Они радуют нас своими успехами в учёбе, творчестве, спорте, ежегодно становятся победителями и призёрами конкурсов, фестивалей, олимпиад. Выражая искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения. В этот праздничный день желаю нашим детям отличного отдыха во время летних каникул, радости общения с родителями и друзьями, новых открытий и ярких, незабываемых впечатлений! Пусть осуществляются все детские мечты, а родные окружают детей заботой и любовью!

Игорь ВЛАСОВ,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю юных жителей района и их родителей с Международным днём защиты детей!

1 июня напоминает нам, взрослым, о том, как важна постоянная забота о юном поколении, о соблюдении и уважении прав ребёнка, о нашей ответственности за будущее растущих граждан.

Дети – наше богатство. Ради них мы работаем и живём, строим планы, надеемся на счастье. Спасибо всем, кто посвятил себя работе с детьми. Особая благодарность семьям, где дети окружены родительской любовью и вниманием, нашим бабушкам и дедушкам, чья мудрость бережёт ребят от невзгод, учит верить в добро и справедливость.

Доброго всем здоровья, благополучия, взаимопонимания!

Владислав СЛЕПОВ,
председатель районной думы

Провели вакцинацию КРС

►► Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Ежегодно перед выводом крупного рогатого скота на пастбищное содержание проводится весенняя профилактическая обработка. Её цель – защитить животных от заболевания острыми инфекциями.

Сотрудники ГАУ ТО «Голышмановский ветцентр» по Аромашевскому району провели обследование (забор крови на исследование) КРС на бруцеллез, лейкоз, выполнили туберкулинизацию и вакцинацию.

По словам специалиста ветцентра Оксаны Сапуновой, в ходе проведения диагностических исследований на лейкоз 1495 голов крупного рогатого скота, содержащегося в сельхозпредприятиях, выявлено 432 животных-вирусонасителей. Количество инфицированных вирусом лейкоза коров в личных подсобных хозяйствах, составляет 43 головы из 575 исследованных. Положительных результатов на заболевание животных бруцеллезом, как в общественном, так и в частном стаде, не выявлено.

В целом по району проведена туберкулинизация 3087 голов крупного рогатого скота, столько же вакцинировано.



Подарок приняли с благодарностью

• Когда жизнерадостный и активный человек теряет мобильность, это становится тяжёлым ударом, ударом для него и для близких ему людей. Около двух лет назад в силу возраста и накопившихся болезней перестала выходить на свежий воздух малолетняя узница фашистских концлагерей Екатерина Григорьевна Галий. Во время одного из недавних посещений Екатерины Григорьевны на эту проблему обратил внимание глава района Игорь Власов, и после проработки его задания определёнными структурами было принято решение через фонд «Благодарение победителей» подарить женщине инвалидную коляску.

26 мая изготовленное по индивидуальному заказу в областном центре кресло Екатерине Григорьевне передали председатель совета ветеранов Аромашевского района Татьяна Степанюк и директор комплексного центра социального обслуживания населения Елена Симонова. Дочь Екатерины Григорьевны Галина Фокина, принимая подарок, сказала: «Ну, вот мама, сейчас ты снова начнёшь жить полноценной жизнью».

► Информация и фото Сергея Степанюка.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

Задача – создание условий для развития предпринимательства

►► Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

26 мая в День российского предпринимательства состоялось заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства. На мероприятии, которое прошло в онлайн-формате, представителей аромашевского бизнес-сообщества с профессиональным праздником поздравили глава района Игорь Власов, директор голышмановского представительства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Светлана Смольникова и начальник отдела экономики и прогнозирования Елена Высоцкая.

Одной из главных тем на Совете стало состояние инвестиционного климата в Аромашевском районе. В рамках данного вопроса участники заседания подвели итоги года, обсудили успешно реализованные инвестиционные проекты, говорили о мерах поддержки предпринимателей, перспективах развития.

В своём инвестиционном послании глава района Игорь Власов отметил, что основные направления инвестиционной деятельности на территории муниципального образования: агропромышленный сектор экономики, лесопереработка, развитие торговли, услуги в сфере бытовых услуг, охраны животного мира, жилищно-коммунального хозяйства и строительства жилья.

– В 2020 году в районе реализованы 12 инвестиционных проектов, объём инвестиций по ним составил более 44 миллионов рублей, созданы 18 новых рабочих мест, – рассказал Игорь Анатольевич. – В течение обо-

значенного периода с поддержкой Центра занятости населения пять человек открыли своё дело, оформив предпринимательскую деятельность.

Ежегодно предприниматели создают дополнительные рабочие места для трудоустройства граждан различных категорий. Прошедший 2020 год в этом плане не стал исключением. Несмотря на определённые трудности с коронавирусной инфекцией, 89 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет были трудоустроены в организации внебюджетной сферы. Наибольшее количество детей работали в ООО «Аромашевопассажиртранс», в предприятиях индивидуальных предпринимателей Алексея Костина, Александра Григорьева, Евгения Соколова. Временные рабочие места для взрослой категории граждан были организованы ООО «СпецТеплоСервис», ООО «Аромашевопассажиртранс», а также сельскими предпринимателями: Андреем Платоновым, Любовью Репиной, Юлией Вагаповой, Светланой Киргинцевой, Валерием Валенцевым, Светланой Брызгаловой, Александром Григорьевым. В сфере жилищно-коммунального хозяйства реализуется новый инвестиционный проект: открылось предприятие ООО «Коммунальное хозяйство», в котором уже трудоустроено 11 человек, в планах создание ещё десяти рабочих мест.

Несмотря на экономические трудности, в 2021 году продолжается вложение инвестиций в экономику района: сумма составила 1 млн рублей. Реализовано три инвестиционных проекта: открыты массажная студия, семейное кафе, магазин. В настоящее время инве-

стиционный портфель включает в себя 15 проектов, которые реализуются на аромашевской территории.

В инвестиционной политике района развитие малого и среднего бизнеса играет одну из ключевых ролей. По данным статистического регистра Росстата, в районе на 1 января 2021 года осуществляют свою деятельность 206 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 173 индивидуальных предпринимателя и 33 предприятия. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ИП уменьшилось на 20 единиц, а юридических на 14. Причиной тому отчасти стало то, что в Тюменской области введен новый налоговый режим – налог на профессиональный доход. Многие сельские бизнесмены закрыли предпринимательскую деятельность и стали самозанятыми: такой выбор для себя сделали 74 человека. По программе «Микрозаймы для самозанятых» подана одна заявка на предоставление 100 тысяч рублей для приобретения оборудования с целью оказания парикмахерских услуг. Кроме того, в районе реализуется муниципальная программа «Основные направления развития и поддержки малого и среднего предпринимательства, социальных предпринимателей и социальных предпринимателей в Аромашевском муниципальном районе». По данной программе в 2020 году субъектам малого и среднего предпринимательства выделено 136 тыс. руб. на возмещение части затрат, направленных на приобретение различного оборудования, 1244 тыс. руб. – на приобретение автомобиля для

доставки товаров в труднодоступные населённые пункты.

– Данные денежные средства мы смогли выделить за счёт гранта, полученного по результатам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2019 год. Наш район занял тогда 3 призовое место, – пояснил Игорь Власов.

Исполнителем программных мероприятий является Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области», который работает с предпринимателями района. За 2020 год сельским бизнесменам аромашевской территории выдан один микрозайм на сумму 500 тыс. рублей, всего на 1 января 2021 года действует шесть активных микрозаймов: кредитный портфель составляет 1,9 млн рублей.

Иgorь Анатольевич озвучил ряд задач, над которыми предстоит работать в течение текущего года: администрации Аромашевского района активизировать деятельность по развитию государственно-частного партнёрства (ГЧП) на территории с созданием конкретных инвестиционных объектов;

отраслевым отделам обеспечить приведение в нормативное состояние муниципальных нормативно-правовых актов, регулирующих предоставление субсидий; отделу имущественных отношений и градостроительной деятельности, отделу экономики и прогнозирования активизировать работу по оказанию субъектам малого и среднего предпринимательства имущественной поддержки с вовлечением объектов муниципальных учреждений района.

Подводя итог инвестиционного послания, Игорь Анатоль-

евич отметил:

– Мы открыты к диалогу по всем возникающим вопросам. Наша задача – оказывать поддержку как опытным, так и начинающим предпринимателям, от которых мы ждём новых идей и нестандартных решений.

Вопрос о муниципальной индустриальной площадке в селе Аромашево, который значился в повестке, осветил заместитель главы района Александр Майер. В ходе доклада он сообщил, что в целях расширения условий для ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности в районе осуществляются мероприятия по включению в состав ещё одного земельного участка. В настоящее время выполнены кадастровые работы, позволяющие привести его границы в соответствие с документами территориального планирования и градостроительного зонирования сельского поселения.

– Использовать площадку можно для размещения объектов промышленности. Имеются подъездные пути к ней, примыкает к асфальтированной дороге, по территории проходит линия электропередачи и газопровод. Имеющиеся технические характеристики позволяют разместить на ней новые инвестиционные проекты, – пояснил Александр Викторович.

В завершение к представителям аромашевского бизнес-сообщества обратилась Светлана Смольникова. Она пригласила их на форум предпринимателей города Тюмени, на котором будут обсуждаться вопросы креативной индустрии. Кроме того, рассказала о новой программе, предусматривающей поддержку начинающих бизнесменов.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

Отметили праздник и получили награды

◆◆ Сергей СТЕПАНЮК

27 мая в зрительном зале районного Дома культуры, при соблюдении мер безопасности, состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню пограничника. Эту дату отмечают тысячи россиян, несущих и несших службу на крайних рубежах нашей родины.

– В преддверии праздника День пограничника поздравляю вас с этой наступающей датой. Хочу отметить, что пограничное братство на территории нашего района является одним из самых массовых и несёт большую патриотическую нагрузку. Примером тому служит прошедший праздник 9 Мая, когда в одном строю шли бывшие военно-служащие различных родов войск, но самой массовой была колонна пограничников. Всё это является дополнительным стимулом для появления у сегодняшних мальчишек служить именно в пограничных войсках. Хочется пожелать всем присутствующим в зале мирного неба над головой и спокойствия на наших границах, – в частности сказал в своём приветствии глава района Игорь Власов.

Есть свои традиции у каждого праздника, День пограничника

не является исключением. Для поздравления и награждения ветеранов-пограничников Аромашевского района на сцену пригласили старшего инструктора по работе с ветеранами отдела пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям, майора Юрия Рыбина.

Поздравив присутствующих с наступающим праздником, Юрий Иванович вручил: почётную грамоту комитета по делам национальностей Тюменской области и благодарственное письмо от пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям председателю Аромашевского отделения общественной организации «Ветераны-пограничники Тюменской области» Евгению Конанчуку; благодарственное письмо Общественной организации ветеранов-пограничников Тюменской области «Ветеран пограничных войск» Анатолий Александрович вручил следующим аромашевцам: Николаю Чередову, Александру Гусеву, Вадиму Кармацких, Юрию Володину, Евгению Конанчуку, Андрею Швецу, Николаю Паршину, Евгению Баженову, Юрию Плесовских, Фидайлу Хусаинову, Сергею Бурдукову, Андрею Тимофееву, Андрею Денисову, Игорю Ларионову, Анатолию Мулявину, Петру Белову, Александру Копытову, Александру Ершову, Владимиру Чер-

ских, Валерий Ершов, Анатолий Трубин и Геннадий Новаков; за службу в Дальнереченском пограничном отряде: Юрий Плесовских, Пётр Соколов, Александр Сироткин, Владимир Марчихин и Виталий Подкорытов; за службу на Курилах награждены: Виктор Тараданов, Владимир Носов, Александр Юзаков и Валерий Пузырёв.

После музыкальной паузы, во время которой Иван Бёрдов исполнил песню «Пограничная застава», для дальнейшего награждения ветеранов-пограничников Аромашевского района на сцену пригласили ветерана федеральной службы безопасности, полковника Анатолия Киргинцева. Памятные медали Общественной организации ветеранов-пограничников Тюменской области «Ветеран пограничных войск» Анатолий Александрович вручил следующим аромашевцам: Николаю Чередову, Александру Гусеву, Вадиму Кармацких, Юрию Володину, Евгению Конанчуку, Андрею Швецу, Николаю Паршину, Евгению Баженову, Юрию Плесовских, Фидайлу Хусаинову, Сергею Бурдукову, Андрею Тимофееву, Андрею Денисову, Игорю Ларионову, Анатолию Мулявину, Петру Белову, Александру Копытову, Александру Ершову, Владимиру Чер-

нову, Анатолию Головенских, Аркадию Витюку, Владимиру Кармацких, Виталию Кармацких, Игорю Высоцких, Александру Алфёрову, Дмитрию Никитину, Геннадию Новакову, Александру Киргинцеву и Михаилу Горлову.

С ответным словом выступил ветеран-пограничник Николай Чередов:

– Сегодня в зале присутствуют ветераны погранвойск, отдававшие долг Родине по призыву. Сейчас, уже более 15 лет, в эти войска не призывают. Наверное, это правильно, за 1 год службы невозможно стать пограничником, и те, кто её прошёл, прекрасно это понимают. Мы, в свою очередь, тоже должны приобретённые знания передать будущим поколениям и оставаться в их глазах настоящими воинами, – сказал Николай Михайлович.

Продолжением торжества стала замечательная концертная программа, подготовленная работниками культуры. Приятные мгновения ветеранам погранвойск дарили: Иван Бёрдов, Александр Полякин, Вероника Левицкая, Михаил Степанов. Присутствующие с удовольствием посмотрели выступление кадетов и юнармейцев. Закончился вечер для ветеранов погранвойск боевым расчётом.

Награждены лучшие культработники

◆◆ Елена КАЗАНЦЕВА

27 мая состоялась торжественная церемония награждения лучших культработников МАУК «Перспектива».

Заместитель главы района Александр Майер вручил памятную медаль «За бескорыстный вклад в организа-

цию общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе» и грамоту от Президента России Владимира Путина культурному организатору сельского клуба «Капустник» Зафуре Гизатулиной.

Благодарственным письмом департамента культуры Тюменской области за высокое профессиональное мастерство отмечена Азина Хисматулина – культурный организатор Новоюртунского сельского клуба.

Почётную грамоту главы Аромашевского района за многолетний добросовестный труд и активную деятельность в развитии чувашской народной культуры получила культурный организатор Большескарединского сельского клуба Светлана Готовцева.

Благодарственным письмом главы района за высокий профессионализм, пропаганду самодеятельного творчества, личный вклад в воспитание подрастающего поколения отмечена художественный руководитель Кротовского сельского Дома культуры Алёна Поступинских.

Начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Анатолий Анаприюк наградил почётными грамотами Светлану Желтовскую, руководителя литературно-драматургической части и Марию Ларионову,



• Заместитель главы района Александр Майер вручил награду культурному организатору сельского клуба «Капустник» Зафуре Гизатулиной.

культурному организатору Ангарского сельского клуба.

Дмитрий Ильин, звукооператор районного Дома культуры, и Марина Ковалёва, культурному организатору передвижного клуба Александру Полякину и столичному РДК Николаю Клеймуку.



• Культурный организатор Новоюртунского сельского клуба Азина Хисматулина получила награду за профессиональное мастерство.

АО «Транснефть-Западная Сибирь» информирует, что по территории Аромашевского района Тюменской области проложен магистральный нефтепровод высокого давления (МН) Усть-Балык-Омск Ду 1000 (способ прокладки – подземный), обслуживаемый НПС «Вагай» Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь». Право собственности на указанный объект зарегистрировано за АО «Транснефть-Западная Сибирь».

Участок МН высокого давления Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь» включен в Государственный реестр опасных производственных объектов в соответствии с Федеральным законом «О промышленной безопасности опасных производственных объектов».

Технологический процесс транспортировки нефти и нефтепродуктов по магистральному трубопроводу характеризуется следующими опасными факторами:

– наличием в трубопроводе большого количества нефти или нефтепродукта (взрыво-, пожароопасной жидкости) под высоким давлением;

– процессами, протекающими под высоким давлением, способствующими образованию неплотностей, нарушению герметичности, вызывающей утечку жидкости и газов из запорной арматуры и непосредственно из трубопровода;

– образованием больших площадей горения и, как следствие, пожаров, начинаяющихся с взрыва, при котором повреждается трубопровод и растекается имеющаяся в нём нефть;

– воздействием высоких температур при пожаре;

– резкими перепадами давлений и гидравлическими ударами, возникающими при аварии и приводящими к большим разрушениям (в населенных пунктах к человеческим жертвам), а также увеличению размеров пожара;

– большими площадями пожара и факела горения, способствующими мощному воздействию лучистой энергии на соседние объекты, что может создать условия для повторных взрывов и распространения пожара;

– большими площадями загрязнения местности и водных объектов в случае аварии.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения МН, «Правилами охраны магистральных трубопроводов», утвержденными Министерством топлива и энергетики и постановлением Госгортехнадзора России от 2 апреля 1992 г., устанавливаются охранные зоны, являющиеся участками земли, ограниченными условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси трубопровода (от крайнего трубопровода – при многониточном трубопроводе) с каждой стороны, а

ВНИМАНИЕ! НЕФТЕПРОВОД!

ГО РАЗРЕШЕНИЯ АО «Транснефть-Западная Сибирь» ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

– ВЫСАЖИВАТЬ деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, скирдовать сено и солому, располагать конюшни, содержать скот, выделять рыбопромысловые участки, производить добывчу рыбы, охотиться на животных и собираять растения, устраивать водопои, производить колку и заготовку льда;

– СООРУЖАТЬ проезды и переезды через трассы нефтепровода, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов;

– ПРОИЗВОДИТЬ мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;

– ПРОИЗВОДИТЬ всякого рода открытые и подземные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;

– ПРОИЗВОДИТЬ геологосъёмочные, геологоразведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурfov и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

Согласно Своду правил СП 36.13330.2012 «Магистральные трубопроводы» (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*), ближе 150 м от нефтепровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

• ВОЗВОДИТЬ любые постройки и сооружения;

• РАЗМЕЩАТЬ коллективные сады с садовыми домиками, дачные поселки;

• РАЗРАБАТЫВАТЬ карьеры и котлованы.

Вышеуказанный СП 36.13330.2012, как и «Правила охраны магистральных трубопроводов», являются обязательными для исполнения как юридическими, так и физическими лицами, поскольку включен в Перечень национальных стандартов и сводов правил, утвержденных распоряжением Правительства РФ от 21.10.2010 г. № 1047-р. Требованиями статьи 74 № 123-ФЗ от 22.07.2008 г. «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» определено, что противопожарные расстояния, от магистральных нефтепроводов (нефтепродуктопроводов), до соседних объектов защиты, до населенных пунктов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных организаций, зданий и сооружений, должны соответствовать требованиям к минимальным расстояниям, установленным техническими регламентами, принятymi в соответствии с Федеральным законом «О техническом регулировании», для этих объектов, а именно СП 36.13330.2012 «Магистральные трубопроводы» (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*).

По вопросам получения согласований (тех-

нических условий) на производство работ в охранной зоне МН и МНПП, обращаться в АО «Транснефть-Западная Сибирь». Письменный запрос направлять по адресу: 644033, г. Омск, ул. Красный путь, 111/1, тел. 8 (3812) 65-35-02, факс 8 (3812) 65-98-46.

Предприятия и организации, получившие письменное разрешение (технические условия) на ведение работ в охранных зонах трубопроводов, обязаны выполнять их с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность нефтепровода и опознавательных знаков.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах нефтепровода производятся землепользователями с предварительным уведомлением предприятия, эксплуатирующего МН, о начале посевной и уборочной кампаний. Сельскохозяйственные работы должны производится с минимальным привлечением людей и техники.

По вопросам работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов, вызова представителя, получения разрешения на работы обращаться по адресам:

Ишимское РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь»: 627750, г. Ишим, ул. Ленина, 66а, тел. 8 (34551) 2-38-03; НПС «Вагай» Ишимского РНУ АО «Транснефть – Западная Сибирь»: 626240, Тюменская область, Вагайский район, п. Заречный, ул. Восточная часть на границе поселка Заречный, строение 1, тел. 8 (34-539) 3-82-83.

В случае обнаружения выхода нефти, сильного запаха углеводородов, а также всех работ в охранной зоне МН без письменного разрешения просим вас срочно сообщить об этом по телефонам, указанным на ближайшем указательном столбе трубопровода: 8 (34551) 2-38-03 – в рабочее время, 8 (34551) 7-96-98, 8 (34-539) 3-82-15 – круглосуточно.

АО «Транснефть-Западная Сибирь» ПРЕДУПРЕДЖАЕТ ОБ АДМИНИСТРАТИВНОЙ И УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА Российской Федерации, «Правил охраны магистральных трубопроводов» СП 36.13330.2012 «Магистральные трубопроводы» и других нормативных документов, в том числе Кодекса РФ об административных правонарушениях (ст. 11.20.1) «Нарушение запретов либо несоблюдение порядка выполнения работ в охранных зонах магистральных трубопроводов», УК РФ (Статья 215.3. «Приведение в негодность нефтепроводов, нефтепродуктопроводов и газопроводов»). В соответствии с ч. 2 ст. 36 Конституции РФ собственнику земли запрещается наносить ущерб окружающей среде, нарушают права и законные интересы других лиц, каким в данном случае является АО «Транснефть-Западная Сибирь».

Учредитель:
Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области**

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);

А.А. Андреева – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

К.В. Самсонова – редактор сайта

«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни
(тел.: 2-30-56);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом

писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер

(тел.: 2-11-85).

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**

принимаются с 8 до 16 часов,

обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступающие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 2034 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 44

ЦЕНА 11 РУБ. 99 КОП.

http://aromashevo.online

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!